

## Отзыв научного руководителя

Юлия Сергеевна Янкина обучалась в магистратуре филологического факультета на образовательной программе «Филологические основы редактирования и критики». Был вынужденный перерыв в обучении, после чего Юлия Сергеевна восстановилась для защиты магистерской диссертации. Во время обучения продемонстрировала основательную подготовку, полученную в бакалавриате Петрозаводского университета.

Выбор темы диссертации «Алогизмы в политическом медиадискурсе (на материале интернет-изданий)» обусловлен интересом к алогизму как логическому и стилистическому феномену, который Юлия Сергеевна изучала на фольклорном материале при написании бакалаврской ВКР под руководством проф. Натальи Викторовны Патроевой.

Работу Юлии Сергеевны отличает основательность: если в качестве материала исследования выбираются интернет-издания, значит осваиваются современные концепции газетно-публицистического стиля, выясняются изменения терминосистемы.

Считаю, главное достижение – предложенный Юлией Сергеевной комплексный анализ алогизмов, реализующих когнитивную метафору в заголовке (заголовочном комплексе) политического медиатекста. Именно алогизм способствует эффективному суггестивному воздействию на адресата, определяющему современный политический медиадискурс. Особенно это касается таких осторожных в выражении идеологической позиции СМИ, как «Коммерсантъ».

Работать с Юлией Сергеевной было интересно: человек одаренный, способный осваивать научную литературу. На последнем этапе подготовки ВКР общение было сведено к минимуму. Юлия Сергеевна завершала написание диссертации самостоятельно.

доцент Кафедры русского языка  
29.05.2023 г.

Митрофанова И.А.